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K1: Kuinka mukavaksi koit tilaisuuden
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K1: Kuinka mukavaksi koit tilaisuuden
Kuinka mukavaksi koit tilaisuuden?

09.12.2016 06:00 - 09.12.2016 18:00

Erittäin hyvä Hyvä Huono Erittäin huono
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valinnat vastaukset Kysymys %
Erittäin hyvä 3 27.27
Hyvä 6 54.55
Huono 2 18.18
Erittäin huono 0 0.00

K2: Mitä pidit Suomi 100 rastista
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K2: Mitä pidit Suomi 100 rastista
1: Suomi 100

09.12.2016 06:00 - 09.12.2016 18:00

1 = ei hyödyllinen 2 = vähän hyödyllinen 3 = en osaa sanoa 4 = hyödyllinen 5 = tosi hyödyllinen
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valinnat vastaukset Kysymys %
1 = ei hyödyllinen 1 9.09
2 = vähän hyödyllinen 3 27.27
3 = en osaa sanoa 2 18.18
4 = hyödyllinen 3 27.27
5 = tosi hyödyllinen 2 18.18

K3: Mitä pidit tulevaisuuspalapelistä
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K3: Mitä pidit tulevaisuuspalapelistä
2: Tulevaisuuspalapeli

09.12.2016 06:00 - 09.12.2016 18:00

1 = ei hyödyllinen 2 = vähän hyödyllinen 3 = en osaa sanoa 4 = hyödyllinen 5 = tosi hyödyllinen
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valinnat vastaukset Kysymys %
1 = ei hyödyllinen 1 9.09
2 = vähän hyödyllinen 3 27.27
3 = en osaa sanoa 2 18.18
4 = hyödyllinen 3 27.27
5 = tosi hyödyllinen 2 18.18

K4: Mitä pidit koulutushauskasta
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K4: Mitä pidit koulutushauskasta
3: Koulutushauska

09.12.2016 06:00 - 09.12.2016 18:00

1 = ei hyödyllinen 2 = vähän hyödyllinen 3 = en osaa sanoa 4 = hyödyllinen 5 = tosi hyödyllinen
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valinnat vastaukset Kysymys %
1 = ei hyödyllinen 1 9.09
2 = vähän hyödyllinen 1 9.09
3 = en osaa sanoa 3 27.27
4 = hyödyllinen 4 36.36
5 = tosi hyödyllinen 2 18.18

Haulatko antaa sanallista palautetta?
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Haulatko antaa sanallista palautetta?
Haluatko kirjoittaa palautetta?

09.12.2016 06:00 - 09.12.2016 18:00

63.636%

36.364%

Ei
Kyllä

valinnat vastaukset Kysymys %
Kyllä 4 36.36
Ei 7 63.64

Sanalliset palautteet
Kirjoita palautteesi

09.12.2016 06:00 - 09.12.2016 18:00

Vastaukset
Erittäin hyvä
(09.12.2016 11:18) oli kivaa! Voisi olla uudestaankin.
Hyvä
(09.12.2016 11:19) Oli kivempaa kuin ajattelin. Tulen uudestaankin!
(09.12.2016 11:18) Muutkin olisi voinut osallistua enemmän
(09.12.2016 11:18) Oli aika awkward
 
Vastausten luokitukset:
Ei asetettu: 4 kpl (mukana raportissa)
Käsitelty: 0 kpl (mukana raportissa)
Rakentava: 0 kpl (mukana raportissa)
Merkityksetön: 0 kpl (mukana raportissa)
Julkaisu: 0 kpl (mukana raportissa)
 
Näytetään: 4 kpl
Ei Näytetä: 0 kpl
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